



Stimată Adunare Generală a Societății Studenților Mediciniști Iași,

Mă numesc Costin Bianca Elena, sunt studentă în anul V la Facultatea de Medicină, specializarea Medicină, în cadrul Universității de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa” Iași și vă adresez această scrisoare pentru a-mi exprima intenția de a candida pentru funcția de Secretar General al Societății Studenților Mediciniști Iași, în mandatul 2024-2025.

Voluntariatul a început să facă parte din viața mea de la o vârstă fragedă și de atunci nu m-a părăsit. Mereu am găsit în activitățile de voluntariat o scăpare de la viața cotidiană, o gură proaspătă de aer, motivația să merg mai departe. Consider că această facultate pe care am ales-o este un lucru dificil, iar fără voluntariat, fără activitățile care te încarcă pozitiv, oamenii noi pe care îi cunoști, amintirile minunate, ar fi de-a dreptul imposibilă.

Mi-aș dori să pot spune că am fost implicată în activități în cadrul SSMI încă din primul an în care am pășit pe ușile Universității, dar din nefericire această oportunitate mi-a fost luată de contextul pandemic și am reușit să descopăr SSMI abia la finalul primului an de facultate. Am început cu pași mici să mă apropiez de această organizație minunată și să particip în calitate de voluntar la activități. Prima activitate la care am participat a fost Ceremonia de absolvire, o activitate solicitantă, ținută pe ploaie, pe vânt și dusă la capăt cu bine. Privind în spate realizez că aceste activități agitate, pline de oameni, de multă muncă și fără prea mult timp de odihnă, sunt activitățile la care mă gândesc cu cel mai mare drag.

Un pas mare spre SSMI l-am făcut în anul III, când am decis să candidez pentru funcția de Director al Diviziei de Sport. Am preluat această divizie după ani de inactivitate și, alături de o echipă minunată, am creat nenumărate activități, reușind să o readucem la viață. O altă provocare a fost coordonarea Echipei de Logistică din cadrul Congressis 2023. Toate aceste experiențe mi-au arătat cât de mult mă ajută voluntariatul și cât de mult îmi face plăcere să lucrez cu oameni minunați ca cei pe care i-am găsit aici, în SSMI.

După ce m-am regăsit în SSMI, următorul pas a fost Vicepreședinte pe Relații Interne în mandatul 2023-2024. A fost un an greu, un an extenuant, plin de noi provocări, în care am învățat nenumărate lucruri, am trecut prin situații nemaiîntâlnite de mine, am cunoscut oameni minunați și am creat amintiri de neuitat. La finalul mandatului am realizat cât de multe am învățat și cât de multe mai sunt de învățat. Deși mă îndrept cu pași repezi spre finalul acestei facultăți, simt că povestea mea în SSMI nu s-a terminat. Îmi doresc să folosesc cunoștințele acumulate pentru a ajuta la dezvoltarea acestei frumoase societăți, să ajut la formarea noilor membri, viitorul SSMI.



SOCIETATEA STUDENȚILOR
MEDICINIȘTI IAȘI

ADRESA: STRADA UNIVERSITĂȚII NR. 16

E-MAIL: contact@ssmi.ro

WEB: WWW.SSMI.RO

În cadrul tuturor activităților de voluntariat la care am participat, fie din postura de voluntar sau de organizator, am învățat să mă adaptez la echipa cu care lucrez, să fiu un lider, dar și să ascult părerile coechipierilor mei, să tratez toți oamenii din jurului meu cu respectul cuvenit, să le acord timpul și suportul de care au nevoie. Astfel, cu ajutorul experienței acumulate, atât în această societate cât și în afara ei, consider că sunt persoana potrivită pentru această funcție.

Cu deosebită considerație,
Costin Bianca Elena